

这一刻,让我们向伟大致敬

勇士92:86胜马刺,72胜追平公牛创造的历史纪录

本报记者 刘伟

在NBA历史长河中,2015-2016赛季,注定是一个要载入史册的赛季。这是一个伟大的赛季,在这个赛季,球迷们即将要见证传奇球星科比的离开,不过,就在科比离开脚步日益临近之前,金州勇士抢先一步书写了历史。

北京时间4月11日,冲击赛季第72胜的勇士,同捍卫本赛季主场不败的马刺,上演了一场巅峰对决。在这场大打防守战的比赛中,勇士用自己并不擅长的慢节奏,照样赢得了胜利。在92:86战胜马刺之后,他们收获了本赛季常规赛第72场胜利,一举追平了20年前,由乔丹率领的芝加哥公牛队所缔造的72胜的联盟历史最佳战绩。

不同于公牛当年客场拿下弱旅华盛顿子弹(奇才前身)缔造传奇,勇士赢下马刺,过程要来得艰难,含金量也要更高。本场比赛之前,马刺本赛季主场已经取得了39连胜,如果马刺能够顺势啃下勇士这根硬骨头,他们将无限接近本赛季主场不败的NBA新纪录。在家门口,他们也的确有这个底气。数据显示,勇士上一次在马刺主场赢球,还要追溯到遥远的19年前,那时候,邓肯还在读大

学。即便本赛季状态火爆,勇士头一回做客圣安东尼奥,照样吃了一场败仗。对波波维奇祭出的铁血防守,科尔无计可施。

然而勇士的可怕之处,在于他们不断地进步,以及那位逆天的库里。比赛前两节,马刺用强悍的防守,几乎控制了比赛,然而后半程,库里站了出来,第三节16分,全场37分,库里让马刺彻底绝望。

尽管眼下的勇士同公牛相比,还缺一个最终的总冠军来真正体现自己的王者气质,但平纪录的72胜,已经足以载入史册。让我们记住这支勇士先发五虎的名字:库里、汤普森、巴恩斯、格林和博格特,或许几年之后,他们将同乔丹、皮蓬、罗德曼的那支公牛一样,成为NBA又一段传奇。有趣的是,现任勇士主帅科尔,20年前正是公牛队的主力之一,这位精瘦的白人后卫,成为NBA历史上仅有的两次72胜传奇的参与者与见证者,前无古人,后也很难有来者。

在常规赛还剩下一场比赛的情况下,勇士还有机会超越1995-1996赛季的公牛,创造NBA新的历史。4月14日上午10点半,勇士主场对阵灰熊,如果他们能够取胜,将以73胜9负的战绩,成为新的王者。两天后,让我们共同见证历史。



这样,那样,都防不住库里,联盟新纪录正在等待勇士们。新华社发

巅峰对决 远未分出胜负

邓肯缺席,马刺、勇士季后赛相逢添悬念

本报记者 刘伟

在全世界都希望马刺用更出色的表现,延缓勇士前进步伐的时刻,马刺近期主客场面对勇士均告失利,赛季对阵勇士战绩定格在1:3。当马刺逼进勇士赢下第70场球,才稳住联盟第一时,很多人相信,今年的西部决赛将是他们对决的舞台,如果西部决赛舞台上两队再次上演龙虎斗,马刺有翻盘的希望吗?这个真的很难说。

从表面来看,勇士在常规赛倒数第二场,在两个伟大纪录狭路相逢当中,笑到了最后。他们不仅洗刷了长期在圣安东

尼奥不赢球的耻辱,还把平历史纪录,硬生生建立在了最强悍竞争对手纪录终止的那一刻,这种心理优势,无疑是巨大的,这种优势,也会被延续到季后赛。

勇士已经在追求完美上无懈可击,接下来,他们还要为更完美全力以赴。然而完美,也会掩饰他们的很多短板。从某种意义上来说,反倒是问题频出,经验老到的马刺,在季后赛到来之前,会保持更多的紧迫感,调整更有针对性。

当然还有一点不得不提,那就是在这场至关重要的比赛中,波波维奇依旧按部就班,云淡风轻地雪藏了邓肯,让他轮休,为

季后赛蓄力,这着实出乎了大家的预料。

有没有邓肯,对马刺进攻端的意义已经不大,但在防守端,“石佛”依旧是举足轻重的。本赛季邓肯的防守效率排名联盟第二,他在场和不在场,马刺回合失分有5分的差距。马刺本赛

季3次输给勇士,2次都没有邓肯,勇士终结了客场19年不胜马刺的尴尬,但没有终结客场面对邓肯的连败。

这就是波波维奇给徒弟科尔设下的迷魂阵,他会让你在赢球的狂热之后,也会有脊背隐隐发凉的感觉。

“一”步之遥,灰熊会答应吗

本报记者 刘伟

勇士想要越过20年前的公牛,独占73胜的王座,必须要在4月14日的NBA常规赛收官战中,在主场拿下灰熊。被人踩着脑袋创造纪录的味道,肯定不会太好受,缺兵少将的“病熊”,在如日中天的勇士面前,能够阻击成功吗?

灰熊目前以42胜38负,排名西部第六,球队已经提前晋级了季后赛。尽管季后赛无忧,但灰熊的日子并不好过。常规赛中后段,球队遭遇伤病潮,小加索尔因伤赛季报销,之后队中主力康利、兰多夫、莱特等人先后被伤病击倒。有一段时间,灰熊15人大名单当中,竟有多达7人无法上场,这给球队排兵布阵,造成了极大的影响。

对勇士一役,灰熊两大主力康利、小加索尔缺席板上钉钉。“蜀中无大将,廖化作先锋”,灰熊能拿出手的阵容,只剩下了“熊大”兰多夫带领的一帮替补,甚至马特·巴恩斯、史蒂芬森,这些在老东家看来的小角色,都要往场均40分钟里使劲。

尽管灰熊目前的境遇不佳,很有可能在季后赛一轮游,但勇士要是小看了这帮小角色,吃亏是一定的。就在4月10日,勇士同灰熊恶战了一场,这场比赛勇士只赢了1分,最后时刻险些被史蒂芬森绝杀,比赛也是充斥着各种争议。

草根色彩浓重的灰熊,向来以防守硬朗著称,而面对慢节奏、防守硬朗的球队,勇士总有各种不适应。本赛季他们主场输掉的头一场比赛,就是拜防守硬朗的凯尔特人赐。在全美甚至全世界球迷都在关注灰熊能不能阻击勇士的时候,打了鸡血的灰熊很难说不会整出点幺蛾子。

当然,更多人还是看好勇士轻松拿下灰熊,创造NBA新的历史。在喜欢用数据预测比赛的ESPN看来,勇士最后一场战胜灰熊的几率高达9成,这个数据到底靠不靠谱,4月14日,拭目以待。

齐鲁晚报·山东景芝酒业围棋队 整装待发 出征新赛季

90后世界冠军周睿羊、江维杰、范廷钰三大九段领衔,00后新锐丁世雄、陈梓健、伊凌涛冲锋,著名国手曹大元九段挂帅,棋圣聂卫平出任名誉教练,山东景芝酒业围棋队强大阵容出战2016全国围棋甲级联赛,争创佳绩,再攀高峰!



周睿羊

江维杰

范廷钰

丁世雄

陈梓健

伊凌涛

曹大元

称雄全国联赛的山东景芝酒业围棋队

人立品为先 一品景芝



运营商:齐鲁晚报棋院
咨询电话:18660111159